

Motobomba de alta presión JET 100 EX - Capacidad 28,8 m³/h



La motobomba JET 100 EX: la solución ideal para el riego, el drenaje y la irrigación

La motobomba **JET 100** EX está diseñada para responder a las necesidades de los profesionales de la agricultura, la construcción y las obras públicas, así como de las colectividades locales. Gracias a su **motor de gasolina WORMS EX27 de 4 tiempos** y a su capacidad para generar una presión de **9,5 bares**, está perfectamente adaptada a las aplicaciones que requieren un caudal elevado y una presión constante.

Características técnicas de la JET 100 EX

• Tipo de bomba: Autocebante

• Caudal máximo: 28,8 m³/h (480 L/min)

• Presión: 9,5 bar

Tamaño de partícula admitido: 2,5 mm
Altura máxima de aspiración: 7 m

• Altura manométrica total: 95 m

Conexiones: aspiración 2" - impulsión 1", 1", 1,5
Capacidad del depósito: 5,6 L - Autonomía: 2 h 45

• Peso neto: 42 kg

• Dimensiones: 610 x 425 x 565 mm

Equipamiento de serie

- Motor de gasolina OHC de 4 tiempos
- Motor de arranque
- Desconexión electrónica por bajo nivel de aceite
- Cierre mecánico carbono-cerámico
- Filtro, racores y abrazaderas incluidos
- Salida de 3 vías



Opciones disponibles

- Kit de carretilla para facilitar el transporte
- Racores y lanza con llave de paso
- Mangueras de aspiración y descarga (5 m + 20 m)
- Kit de mantenimiento (bajo pedido)

Una motobomba fabricada en Francia para profesionales exigentes

Robusta, potente y fiable, la **JET 100 EX** es una motobomba fabricada en Francia, diseñada para un uso intensivo en entornos exigentes. Es la referencia para las operaciones de bombeo en agricultura, en obras de construcción y de ingeniería civil, y para los servicios de seguridad y de lucha contra incendios.